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1 Тема кваліфікаційної роботи відповідає спеціальності 242 - Туризм та є 

актуальною 

   

2 Зміст роботи вичерпний, розкриває тему роботи та не містить зайвого    

3 Анотація відповідає формальним вимогам написання кваліфікаційної 

роботи (обсяг, стиль, відсутність загальних фраз), написана грамотно, 

розкриває основні результати роботи. Ключові слова є релевантними 

   

4 Структура кваліфікаційної роботи побудована відповідно до вимог та 

містить вступ, не менше трьох розділів, висновки, додатки та інші 

необхідні структурні елементи 

   

5 Оформлення роботи відповідає вимогам написання кваліфікаційних робіт. 

Робота достатня за обсягом. Розділи пропорційні за кількістю сторінок 

згідно вимог. Посилання на список використаних джерел є достовірними 

   

6 Вступ дозволяє оцінити сучасний стан проблеми дослідження та містить: 

актуальність, мету, об’єкт та предмет дослідження. 

   

7 Завдання кваліфікаційної роботи відповідають її змісту, забезпечують 

досягнення мети, не відірвані від об’єкта та предмета дослідження 

   

8 Теоретико-методологічний розділ присутній, містить розгляд теоретичних 

засад, методів і методології за об’єктом і предметом дослідження 

   

9 Аналітично-діагностичний розділ присутній, містить аналіз сучасного 

(ретроспективного) стану об’єкта дослідження в контексті предмета за 

його основними складовими та/або чинниками, у т.ч. на геосистемній 

парадигмі. 

   

10 Проблемно-прогнозний або проектний розділ присутній, містить 

авторські прогнози та бачення перспектив розвитку об’єкта в контексті 

предмета дослідження, у т.ч. через розв’язання виявлених проблем. 

Пропонує авторську розробку, пов’язану з об’єктом в контексті предмета 

дослідження. 

   

11 Висновки повністю відповідають завданням, що зазначені у вступі. 

Містять основні положення за результатами дослідження, що 

сформульовані в розділах 

   

12 Кваліфікаційна робота написана грамотно, текст не містить 

орфографічних і граматичних помилок, друкарських помилок. Мова 

рукопису відповідає літературним нормам 

   

13 Технічна якість графічного матеріалу (графіки, діаграми, картосхеми) є 

задовільною. Робота містить оптимальну кількість графічного матеріалу 

для подібного типу досліджень 

   

14 Таблиці оформлені коректно (представлені оброблені, а не первинні дані; 

оцінена достовірність відмінностей вибірок). В примітках до таблиць 

наведені всі дані, необхідні для розуміння змісту таблиці. Статистичні 

дані, що наведені в кваліфікаційної роботі, є новими та достовірними 

   

15 Бібліографія оформлена відповідно до Стандарту. Представлена статтями 

у фахових журналах, релевантними монографіями та іншими виданнями 
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